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Leistungen:

- Fahrt im Luxuscar

- 6 Übernachtungen im gebuchten Hotel

- Mahlzeiten und Zusatzleistungen gemäss

Hotelbeschrieb

- Ausflüge gemäss Programm

- exkl. nicht erwähnte Leistungen

Preis:

26.05.2024 - 01.06.2024 - 4* Hotel Luna

Hotel Luna: Doppelzimmer pro Person 1395 CHF

Hotel Luna: Doppelzimmer zur

Alleinbenützung

1495 CHF

Hotel Luna: Einzelzimmer pro Person 1440 CHF

 

26.05.2024 - 01.06.2024 - 4* Hotel Parigi

Hotel Parigi: Doppelzimmer pro Person 1295 CHF

Hotel Parigi: Einzelzimmer pro Person 1365 CHF

Ab in den Süden - Erlebnisferien in Bibione - 7 Tage

Das ehemalige Fischerdorf zwischen Venedig und Triest gehört seit den 50er Jahren zu den

beliebtesten Ferienzielen an der Adria. Der Badeort inmitten einer üppigen Natur des

Nationalparks Val Grande und Vallesina fasziniert mit seinem breiten, kilometerlangen

und flach abfallenden, feinsandigen Strand. Ein idealer Ferienort für Erholung,

ausgedehnte Strandspaziergänge und abwechslungsreiche Ausflüge. 

1. Tag: Langendorf – Bibione

Fahrt ab Langendorf via Luzern – Gotthardtunnel – Chiasso – Mailand – Bergamo – Verona und Venedig erreichen

wir Bibione. Hotelbezug für sechs Übernachtungen.

2. – 6. Tag: Ausflüge vor Ort

Geniessen Sie den Aufenthalt in Bibione und lassen Sie sich im Hotel Ihrer Wahl verwöhnen. Wir bieten Ihnen

Abwechslung auf interessanten Ausflügen. Der Ort mit seinen zahlreichen Geschäften, Cafés und lädt zum Bummeln

ein.

Ausflüge (Mindestteilnehmerzahl erforderlich)

Markt in Bibione (am Dienstag)

Vormittagsausflug nach Caorle, das "Klein-Venedig“ mit seinem historischen Stadtkern

Halbtagesausflug ins Palmanova Outlet Village

7. Tag: Bibione – Langendorf

Die Heimreise führt via Venedig und Mailand zurück in die Schweiz.

4* Hotel Luna in Bibione

Lage: Das Hotel liegt ca. 50 m vom Strand und von der Fussgängerzone entfernt.

Ausstattung: Restaurant, Bar, Poolanlage mit Sonnenterrasse, kostenloses Wifi.

Zimmer: Modern eingerichtete Zimmer mit Bad/Dusche/WC, Fön, TV, Badetücher für Benutzung am

Swimmingpool.

Mahlzeiten: Reichhaltiges Frühstücksbuffet mit Kaffee & Tee, Gourmet-Abendessen vom Buffet mit verschiedenen

Themenabenden. Wasser, Softdrinks, lokaler Weiss- und Rotwein vom Fass während den Mahlzeiten.

Besonderes: 1 Strandplatz pro Zimmer (1 Schirm + 2 Liegen) inklusive, Fahrräder und Nordic Walking Stöcke je

nach Verfügbarkeit 

4* Hotel Parigi in Bibione

Lage: Das Hotel befindet sich nur wenige Meter vom Zentrum und vom Strand von Bibione entfernt, in einer

ruhigen und verkehrsfreien Lage.

Ausstattung: Restaurant, Bar, Poolanlage mit Sonnenterrasse, Privatstrand, Fitness, kostenloses Wifi.

Zimmer: Alle Zimmer sind geräumig und sehr hell, verfügen über Balkon mit Blick aufs Meer von Bibione, SAT-TV,

Klimaanlage, Telefon, Minibar, WIFI, sowie Bad mit Dusche/WC.

Mahlzeiten: Reichhaltiges Frühstücksbuffet und Abendessen mit Menüwahl. Salate, Beilagen und Dessert vom

Buffet.

Besonderes: 1 Strandplatz pro Zimmer (1 Schirm + 2 Liegen) inklusive
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